



额日和木巴图(左)与教练都仁贺希格登上了领奖台 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

额日和木巴图三连冠

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月18日,在十四运柔道项目男子100公斤级决赛中,内蒙古运动员额日和木巴图实现个人全运会三连冠。

当日的决赛在额日和木巴图与代表云南队出战的斯日吉嘎瓦之间展开,而斯日吉嘎瓦同样来自内蒙古男子柔道队,本场比赛可以说是两名内蒙古运

动员的较量。比赛一开始,两人的对抗便火药味十足。额日和木巴图在试探中不断寻求进攻机会,在比赛进行到2分钟时,以一个漂亮的“一本”赢得比赛收获冠军。

据了解,1991出生的额日和木巴图,曾获得2013年沈阳全运会男子柔道73公斤级冠军和2017年天津全运会81公斤级冠军,这次实现全运会个人

三连冠,不仅为自己的职业生涯创造了新的突破,也给内蒙古柔道带来新的辉煌。“在柔道项目上我算是老将,级别的转换也让我遇到了瓶颈期,好在最终坚持了下来,这枚金牌就是实力最好的证明!”额日和木巴图说。内蒙古男子柔道队教练都仁贺希格激动之情溢于言表,“这届全运会柔道项目男子共参加了7个级

别的比赛,在4个级别收获金牌,这是内蒙古柔道队参加全运会以来的最好成绩,我为内蒙古柔道队和队员们感到骄傲和自豪!”一直以来,内蒙古男子柔道队就代表着国内男子柔道的顶尖水平,柔道队成立40多年来,先后向国家集训队输送优秀运动员380余人次,这些运动员绝大多数成为国家队主力队员。

00后泳坛小将惊艳亮相



牛广盛在200米蝶泳比赛中以小组第二晋级半决赛 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月21日,十四运游泳项目男子200米蝶泳预赛在西安奥体中心游泳跳水馆举行,内蒙古17岁小将牛广盛表现亮眼,以小组第二晋级半决赛。

据了解,本届全运会内蒙古代表团首次参加游泳项目的争夺。由于天赋优越,训练刻苦,牛广盛发

展十分全面,这次全运会共参加男子100米仰泳、100米蝶泳、200米蝶泳和1500米自由泳4个项目,是名副其实的全能小将。“我进入专业游泳队的训练其实只有4年,但我对自己很有信心,因为平时训练还是很到位的,所以不担心临场发挥。”牛广盛的言语间带着一份独属于00后的元气和自信,首次参

加全运会,他没有给自己太多的心理负担,目标就是超越昨天的自己。

内蒙古游泳队2018年开始筹备建队,并开始为了全运会积极备战。“我们不仅在内蒙古本土挖掘优秀的游泳运动员,还在全国各地进行选拔。经过近3年系统的训练,此次全运会共有3名运动员参加游泳项目,两名运动员参加

马拉松游泳项目,也是我们建队以来的一次突破。”内蒙古游泳队助理教练潘立书说。从筹备建队到站上全运会赛场,短短几年时间,内蒙古游泳队从零开始进步突飞猛进,“队伍的进步发展一方面得益于内蒙古对游泳项目的重视和支持,另一方面是教练员和运动员队伍的不断完善。我们专门聘请了原国家游泳队教练常谊春来带领教练组团队,让运动员接受先进科学的训练。”潘立书说。她认为,这次参赛对内蒙古游泳队来说更像是一次练兵,“我们没有给队员们定下明确的目标,就希望他们能真切感受这种国内高水平赛事的氛围,多积累经验,为以后的发展打下基础。”



杨柳(右)与教练哈达巴特尔登上领奖台 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

杨柳夺银

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月21日,十四运拳击项目女子69公斤级决赛举行,内蒙古选手杨柳不敌东京奥运会银牌得主、陝西拳手谷红,收获一枚银牌。

杨柳先后战胜了河南选手李书、山西选手王冬梅、陝西选手袁海妮闯进了决赛。当日的决赛于14时15分在榆林展开,面对实力强劲的谷红,第一回合,双方均在进行试探性进攻,谷红技高一筹,抓住机会利用后手拳接连命中杨柳,占据了上风。在接下来的比赛中,虽然有队友和教练在场边一直呐喊助威,但杨柳仍然未能打出自己的节奏,最终无奈0:5告负,收获银牌。

至此,内蒙古拳击队征战十四运以1金1银、4个第五名收官。赛后,内蒙古拳击队总教练哈达巴特尔告诉记者:“我们一共11名运动员参赛,获得这样的成绩很不错。但是很遗憾在男子拳击比赛中,没有拿到奖牌。我们一些有实力的选手抽签不太理想,第一轮、第二轮就遇到了强手。不过还是看到了年轻选手的后劲,希望他们在下一个全运周期里能够成长得更好。”

乒乓球70岁以上组别: 包头李国华获佳绩

新报西安讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月18日,第十四届全国运动会乒乓球群众组单打决赛在陕西省宝鸡市体育馆举行,内蒙古运动员李国华获得女子70岁以上组别第二名。

今年72岁的李国华是一名有多年球龄的包头人。她参加工作后曾中断打球多年,退休后重拾球拍,每周坚持练习。她擅长直拍左推右攻的打法,曾代表包头市参加过多次群众项目比赛,多次参加中国乒乓球协会举办的会员联赛,积累了较为丰富的比赛经验。赛后,李国华难掩激动之情,“非常开心,虽然是一块银牌,但是对于我而言非常宝贵。决赛中的对手实力很强,让我有了非常过瘾的参赛体验。乒乓球是中国的国球,要想长盛不衰,我们的推广普及工作必须要做好,把乒乓球运动开展得更加活跃。今后我会继续加油,带动身边群众特别是老年人参与全民健身。”



李国华登上领奖台 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲